

PROCES VERBAL
Al ședinței ordinare a Consiliului Local din data
de 10.06.2021

Consiliul Local al comunei Blăjani a fost convocat în ședință ordinară de
Primarul comunei Blăjani prin dispoziția nr. 58/04.06.2021

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința publică, prin afișare la sediul Primăriei.

Consilierii locali au fost înștiințați și li s-au înmănat toate materiale necesare studierii proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Procesul verbal de al ședinței din data de 21.04.2021 a fost afișat în mod vizibil la avizierul și pe site-ul primăriei pentru a fi studiat în vederea formulării eventualelor contestații la conținutul acestuia.

La ora începerii ședinței sunt prezenți: 9 consilieri în funcție din totalul de 9, Mihaiu Mirela - secretarul general al comunei și domnul Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani.

Secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Domnul președinte anunță ordinea de zi pentru ședință:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
- inițiator: Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local înregistrat la încheierea exercițiului bugetar aferent anului 2020
- inițiator: Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 11/ 2021 prin care a fost aprobat numărul și cuantumul burselor pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă în anul școlar 2020 - 2021
- inițiator: Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;
4. Diverse.

Domnul președinte supune la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar dă citire următoarelor proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Domnul Negoită Mihai îl propune ca funcția de președinte de ședință pentru lunile mai-iulie să fie exercitată de domnul Ioniță Iulian. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local înregistrat la încheierea exercițiului bugetar aferent anului 2020. Domnul Suflea Dănuț solicită detalieri referitoare la obiectivului de investiții modernizare drumuri de interes sătești, iar domnul Ispas Gheorghe – inițiatorul proiectului – precizează că excedentul va fi cheltuit în funcție de necesități și prioritate pentru obiectivele de investiții enumerate. Pentru că nu sunt formulate amendamente, proiectul a fost supus la vot și aprobat în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 11/ 2021 prin care a fost aprobat numărul și cuantumul burselor pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă în anul școlar 2020 – 2021. Domnul Ispas Gheorghe precizează că solicitarea a fost făcută de către Școala Gimnazială Blăjani, ca urmare a evaluării dosarelor primite pentru solicitarea de burse școlare. Nefiind amendamente, proiectul a fost supus la vot și votat în unanimitate.

4. Diverse. Domnul Negoită Mihai propune efectuarea de reparații la terenul de fotbal și construcțiile aferente acestuia, până în luna august. Domnul Ispas Gheorghe precizează că acestea vor fi luate în calcul după terminarea investiției la forajul de apă.

Domnul Ion Lucian Marius sesizează faptul că un locuitor a lăsat pe domeniul public un autoturism scos din uz, periclitând siguranța rutieră din zonă. Domnul primar precizează că se va lua legătura cu persoana respectivă pentru a muta autoturismul.

Domnul Ion Lucian Marius ridică din nou problema salubrității în zona bisericii și propune instalarea de pubele de gunoi în curtea parohiei și în vecinătatea cimitirului. Domnul Ioniță Iulian precizează că se va lua legătura cu preotul paroh, se va face curățenie apoi la solicitarea parohiei vor fi date 6-8 tomberoane.

Domnul Suflea Dănuț aduce în discuție situația mai multor poțiuni de drum pietruit, care s-au degradat și a tuburilor de scurgere înfundate. Domnul primar precizează că este mai eficientă asfaltarea decât completarea cu balast și că proiectul de modernizare a drumurilor va cuprinde și aceste tronsoane.

Domnul Negoită Mihai menționează că o persoană și-a mutat limitele proprietății și a îngrădit o porțiune ce aparține domeniului public al U.A.T. Domnul primar precizează că se va verifica acest aspect în teren și se vor lua măsurile care se impun.

Domnul Ion Lucian Marius ridică problema gestionării gunoiului și propune adoptarea unei hotărâri privind amplasarea de platforme pentru molozul rezultat din construcții și demolări. Domnul Ioniță Iulian aduce ca și contraargument faptul că cetățenii nu vor ține cont de categoria de deșeuri căreia i-ar fi destinată și că vor depozita necontrolat pe acele platforme și alte tipuri de gunoi și deșeuri

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul procesul verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
IONIȚĂ IULIAN



Secretar general,
MIHAIU MIRELA

